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CriminologicalMente




Al Direttore ed Editore della Rivista CriminologicaMente
Inviare domanda a: direttore.criminologicamente@gmail.com
Oggetto: Ricorso ai sensi dell’articolo 55 del Regolamento speciale per il progetto CriminologicaMente.

Il/la sottoscritto/a (nome) (cognome), nata a (luogo) il (data), residente in (città) (sigla provincia), (via, strada, viale), (cap)  avente Codice Fiscale (…), rintracciabile presso la casella di posta mail (inserire) e numero di telefono (inserire), con la presente

C H I E D E 

al Direttore ed Editore di trasmettere il presente ricorso al Presidente della Commissione di Disciplina e Vigilanza.
Lo scrivente nell’ambito di questa azione di tutela, chiede alla Commissione di esaminare le mie rimostranze. All’uopo, dichiaro quanto segue:

	


Per i fatti sopra esposti, chiedo che si avvii la pratica istruttoria e che mi si comunichi quanto sia ritenuto opportuno all’indirizzo mail precedentemente indicato. 

Sono consapevole che ai sensi dell’articolo 56 del Regolamento speciale per il progetto CriminologicaMente, il mio ricorso è nullo qualora io non apporti le dovute prove per le rimostranze sopra esposte; inoltre, sono certo di non agire per minare palesemente l’autorità del Revisore e non intendo agire per screditarlo.

Sono consapevole che ai sensi dell’articolo 57 del Regolamento speciale per il progetto CriminologicaMente, qualora la Commissione di Disciplina e Vigilanza ritenga che il mio ricorso sia nullo per una causa esplicitata nel precedente articolo 56, il Direttore ne sarà informato e qualora io sia un socio, mi verrà contestato un illecito disciplinare ed avviata istruttoria. Se invece non sono un socio, sono consapevole che il Direttore non potrà più accettare articoli da pubblicare sulla rivista CriminologicaMente.

In attesa di determinazioni, 

si allegano atti e prove.

Cordialità

Data e luogo







firma 







                         (anche scrivere nome e cognome, fa fede la mail) 
