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CriminologicalMente




Al Direttore ed Editore della Rivista CriminologicaMente
Inviare domanda a: direttore.criminologicamente@gmail.com
Oggetto: Domanda di accesso agli atti ai sensi dell’articolo 51 del Regolamento Speciale per il progetto CriminologicaMente.

Il/la sottoscritto/a (nome) (cognome), nata a (luogo) il (data), residente in (città) (sigla provincia), (via, strada, viale), (cap)  avente Codice Fiscale (…), rintracciabile presso la casella di posta mail (inserire) e numero di telefono (inserire), con la presente

C H I E D E 

al Direttore ed Editore della Rivista di poter esperire un accesso agli atti in quanto lo scrivente è interessato a conoscere e a visionare il verbale che il Revisore ha compilato per l’articolo da me inviato avente titolo:
INDICARE

Ai sensi dell’articolo 51, allego copia contabile del bonifico di euro TRENTACINQUE//00 per i diritti di segreteria.

La quota va versata al seguente IBAN: IT71I0608510000000001003146 intestato ad Associazione Nazionale Formatori, Criminologi e Criminalisti (Abbreviare in ANFoC) Banca di Asti.
Sono a conoscenza che ai sensi dell’articolo 53 del Regolamento speciale per il Progetto CriminologicaMente, il Direttore mi invierà un verbale privato dei dati identificativi del Revisore, al fine di tutelarne il lavoro.

Sono a conoscenza che ai sensi dell’articolo 54 del Regolamento speciale per il Progetto CriminologicaMEnte, la richiesta di accesso agli atti fatta ad un qualsiasi Revisore è nulla e che mi è vietato contattare un appartenente al Collegio dei Revisori autonomamente.
Data e luogo







firma 







                         (anche scrivere nome e cognome, fa fede la mail) 
